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Wroctaw, dnia 7.12.2020 .

Do wszystkich uczestnikow

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sprzatanie budynku bedacego w posiadaniu Wroctawskich

Mieszkan Sp. z 0.0. - Centrum Obstugi Mieszkanca - Filia, ul. Gazowa 20 we Wroctawiu, znak postepowania:
WM/SZP/PN/83/2020/G.

WYJASNIENIA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych
w zwigzku z otrzymanymi pytaniami do ww. postepowania udziela wyjasnien tresci siwz.

Pytanie nr 1:

Zamawiajacy wymaga, aby Srodki posiadaty wtasciwosci odttuszczajgco-myjace. Prosimy o potwierdzenie,
ze nie wszystkie srodki majg posiadac wtasciwosci odttuszczajgco-myjace, a jedynie te, dla ktérych jest to
wymagane, z racji ich przeznaczenia?

Odpowiedz nr 1:

Zamawiajacy potwierdza, ze nie wszystkie srodki maja posiadad wiasciwosci odttuszczajaco-myjace, a jedynie
te, dla ktérych jest to wymagane, z racji ich przeznaczenia.

Pytanie nr 2:

Zamawiajacy wymaga dostarczania kostek dezynfekujacych do WC. Z uwagi na to, Zze na rynku polskim nie ma
kostek o wtasciwosciach dezynfekujacych - konieczno$é posiadania dokumentu dopuszczajacego do obrotu
$rodek dezynfekcyjny, prosimy o informacje czy kostki ogélnodostepne na rynku, spetnia oczekiwania
Zamawiajgcego? Jezeli nie, prosimy o wskazanie jakiego typu produktu oczekuje Zamawiajgcy?

Odpowiedz nr 2:

Zamawiajacy potwierdza, ze kostki ogélnodostepne na rynku spetnig oczekiwania Zamawiajacego.

Pytanie nr 3:

Prosimy o informacje jakie dozowniki na mydto w ptynie - wktady jednorazowe czy na mydto dolewane
posiada Zamawiajacy? W przypadku wktadow jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozownikéw
Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy posiada dozowniki na mydto dolewane.

Pytanie nr 4:
Prosimy o informacje czy u Zamawiajacego wystepujg dozowniki na mydto w pianie? Jezeli tak, to jakie
dozowniki - na wktady jednorazowe czy na mydto dolewane posiada Zamawiajacy? W przypadku wktadéw
jednorazowych prosimy o wskazanie preducenta dozownikow.

Odpowiedz nr 4:
Zamawiajacy na nieruchomosci objete] postepowaniem nie posiada dozownikéw na mydto w pianie.

Wszystkie dozowniki s3 na mydto dolewane.

Pytanienr5: :
Prosimy o informacje jakich odswiezaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych, w zelu) oczekuje Zamawiajacy?

Odpowiedz nr 5:
Zamawiajgcy preferuje od$wiezacze powietrza w zelu, jednakze wybdr pozostawia Wykonawcy ustugi.

Wroctawskie Mieszkania Sp. z 0.0. t: 713235700 713235710 KRS: 0000291108,

Prezes Zarzadu: Dariusz Kowalczyk e: biuro@wm.wroc.pl NIP: 8982123598,
Wiceprezes Zarzadu: Monika Tendaj-Bielawska w: www.wim.wroc.pl REGON: 020610504
Wroclawskie Mieszkania Sp. z 0. 0. z siedzibg we Wroctawiu przy ul. Namystowskiej 8, 50-304 Wroclaw, wpisana do rejestru Sadu Rejonowego dla Wioctawia Fabrycznej, VI Wydziat

Gospodarczy Krajowego Rejestru Sadowego pod numerem 0000291 108. Kapitat zaktadowy 44.288.000 PLN wptacony w calosci.



WROCLAWSKIE
‘lk MIESZKANIA

Pytanie nr 6:

Zamawiajacy wymaga dostarczenia recznikdéw papierowych sktadanych w zz. Jak wynika z informacji od
producentéw obowiazujaca nomenklatura dla recznikéw sktadanych nie jest zz, a reczniki sktadane w V.
W zwiagzku z tym prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy akceptuje reczniki sktadane w V pasujace do
dozownikdw wystepujacych u Zamawiajacego?

Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy akceptuje reczniki sktadane w V pasujgce do dozownikdw wystepujacych u Zamawiajgcego.

Pytanienr7:
Prosimy o dopuszczenie dla materiatow higienicznych tolerancji parametrow +/- 5%

Odpowiedz nr 7:
Zamawiajacy dopuszcza tolerancje parametréw na poziomie +/- 5% dla materiatow higienicznych.

Pytanie nr 8:

Prosimy o informacje czy do obowigzkéw Wykonawcy nalezy wykonanie doczyszczania i polimeryzaci
posadzek? Jezeli tak, z jaka czestotliwoscig maja by¢ wykonywane te czynnosci?

Odpowiedz nr 8:

Zamawiajacy nie przewiduje doczyszczania i polimeryzacji posadzek na nieruchomosci stanowiacej
przedmiot zamowienia.

Pytanie nr9:

Prosimy o informacje czy w przypadku nadal obowigzujacego stanu pandemii do obowiagzkdéw Wykonawcy
nalezy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rak? Jezeli tak:

a) prosimy o doprecyzowanie czy i jakie dozowniki na srodki do dezynfekcji rak posiada Zamawiajgcy?
Prosimy o wskazanie producenta tych dozownikdéw.

b) prosimy o wskazanie jakie ilosci preparatu do dezynfekcji rak sa wymagane?

Odpowiedz nr 9:

Zamawiajacy we wtasnym zakresie zapewnia ptyn do dezynfekcji rak dla pracownikéw $wiadczgcych prace
w budynku stanowigcym przedmiot zaméwienia.

Pytanie nr 10:

Zamawiajacy w SIWZ umiescit zapis: ,Wykonawca zapewnia wszelkie Srodki czystosci chemii gospodarczej
niezbedne do wykonania zamdwienia, w szczegdlnosci”. Jako firma Swiadczaca ustugi porzadkowe bazujemy
na profesjonalnych $rodkach utrzymania czystosci. W zwiazku z tym prosimy o potwierdzenie, Ze Zamawiajacy
dopuszcza do realizacji ustugi takze profesjonalne srodki czystosci dedykowane do wykonywanych prac
objetych przedmiotem zamowienia?

Odpowiedz nr 10:

Zamawiajacy dopuszcza do realizacji ustugi takie profesjonalne srodki czystosci dedykowane do
wykonywanych prac objetych przedmiotem zaméwienia.

Wyjasnienia stanowig integralng cze$¢ SIWZ i zostajg umieszczone na stronie internetowej www.wm.wroc.pl.
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